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CLARIFICĂRI 
PRIVIND ÎNDEPLINIREA CRITERIULUI DE ELIGIBILITATE ÎN CAZUL LOCALIZĂRII EXPLOATAȚIEI pentru Măsurile 3 și 4 din cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală a 
GAL CRICOV-PROVIȚA-PRAHOVA

În conformitate cu prevederile MANUALULUI DE PROCEDURĂ PENTRU IMPLEMENTAREA MĂSURII 19 “SPRIJIN PENTRU DEZVOLTAREA LOCALĂ LEADER” - SUBMĂSURA 19.2 “SPRIJIN PENTRU IMPLEMENTAREA ACȚIUNILOR ÎN CADRUL STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ”_M01-10_Versiunea 02, Cap 7.3 Verificarea eligibilității, publicat pe site-ul oficial al MADR-AFIR, pentru Măsurile 3 - Investiții în active fizice pentru creșterea performanțelor exploatațiilor agricole și Măsura 4 - Sprijinirea tinerilor fermieri pentru prima instalare din Strategia de Dezvoltare Locală a GAL CRICOV-PROVIȚA-PRAHOVA, în cazul în care solicitantul deține o exploatație amplasată  pe teritoriul mai multor localități, inclusiv pe teritoriul unor localități învecinate cu teritoriul GAL, se consideră îndeplinit criteriul de eligibilitate în următoarea situație:
[bookmark: _GoBack]”Pentru proiectele de investiții/cu sprijin forfetar, în cazul în care proiectul este amplasat atât pe teritoriul GAL, cât și în zona adiacentă acestuia, finanțarea proiectului este eligibilă cu respectarea următoarelor condiții: solicitantul să aibă sediu sau punct de lucru pe teritoriul acoperit de GAL, investiția să se realizeze pe teritoriul GAL și ponderea cea mai mare a exploatației agricole (suprafața agricolă/numărul de animale) să se afle pe teritoriul GAL.”

NOTĂ: în concluzie, se consideră exploatație majoritară, cazul în care ponderea cea mai mare a exploatației agricole (suprafața agricolă/numărul de animale), se află pe teritoriul GAL CRICOV-PROVIȚA-PRAHOVA, respectiv suprafața în ha/număr animale > 50%.
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